

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алтынай

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 17.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/600/answer/601>



Заключение врача

Уважаемая Алтынай! Действительно, в настоящее время принята подобная тактика лечения кист почек. У детей в этом возрасте размеры почек приближаются к таковым у взрослых. При размерах кист менее 4-5 см – тактика выжидательная (делаются общий анализ мочи и УЗИ почек 1 раз в 3 месяца). Если же кисты большие, то используются разные виды их лечения – пункции под контролем УЗИ с последующим введением в полость кисты антибактериальных, склерозирующих препаратов (по показаниям), или оперативные методы. Лечение нейрогенной дисфункции мочевого пузыря длительное, включает антибиотики, уросептики, антихолинергические средства, физиотерапию. Я нахожу лечение Вашего сына правильным, а тактику врача – грамотной. Конечно, жаль, что такой маленький человечек страдает, но Вам нужно набраться терпения и полностью выполнять все рекомендации врача, лишь в этом случае можно рассчитывать на хорошие результаты. С уважением.